

## 登封播报 | 政务

# 推进全面小康 打响脱贫攻坚战

## 登封市召开三年脱贫全面小康攻坚战推进会

8月26日上午,登封市三年脱贫全面小康攻坚战推进会在精武大酒店召开。郑州市分包贫困村机关单位、登封市直机关各单位党组(党委)、登封市各乡(镇)区党委等参与会议。

会议上,登封市委书记郑福林就如何开展好登封市三年脱贫全面小康攻坚战强调了

三点意见。一要统一思想、提高认识,切实增强三年脱贫全面建成小康社会的责任感和使命感。二要明确任务、突出重点、多措并举,确保2017年底前全面完成脱贫任务;主要措施是实行“三级分包”,即县级领导包乡、部门包村、一般干部包户;主要方法途径是坚持做到“转、扶、搬、保、救”这五条措施。三

加强领导、严格考核,努力为三年脱贫全面小康攻坚战提供坚强保障,要求登封市委组织部把干部分包贫困户脱贫完成情况与评选先进、提拔使用、晋升级别挂钩,没完成任务的不能提拔重用。

根据工作需要,按照“扶贫工作队贫困村全覆盖,每个贫困户都有帮扶责任人”的原则,

选派定点扶贫工作队102支,新增参与定点扶贫工作队37个单位。建立登封市三年脱贫全面小康攻坚战三级分包工作台账,明确责任人,贯彻落实扶贫政策和扶贫工作计划,帮助解决贫困人口就业、创业、增收问题,确保如期全部脱贫,同步实现小康。

记者 袁建龙 登封播报 孙亚奇

### 国家卫计委援外研修班到登封考察

8月19日,国家卫计委援外研修班到登封市考察基层卫生工作,来自赞比亚的25名医疗卫生官员参观考察了登封市告成镇卫生院,详细了解了医院设施配备、基本公共卫生服务项目、中医药服务、计划免疫、新农合等工作,表示会将学到的卫生管理经验带回到自己国家中,推动本国卫生事业的发展。

登封播报 孙淑霞

### 登封地税局“回访”把脉服务质效

近期,登封市地税局通过电话、深入实地走访等多种方式,开展纳税回访活动。目前,该局组成的6个回访小组,共上门走访纳税人80余次,收集调查问卷130份,开展电话回访60个,通过税企QQ群收集建议8条。通过回访,该局掌握了第一手资料,为进一步改进办税服务工作起到了极大的推动作用。

登封播报 胡建邦 通讯员 张振卿

### 登封市人社局提前完成今年创业培训任务

今年,登封市加大创业培训力度,截至7月底,已圆满完成2015年度创业培训480人的目标任务。目前,登封市共举办创业培训班16期,培训自主创业人员、下岗失业职工、高校毕业生、转业退伍军人等各类人员共480人,培训合格率达100%。还对培训合格人员给予政府贴息小额贷款,扶持学员创业,直接间接带动近千人就业。登封播报 李剑

## 亮化校园环境,争做文明学生



为迎接新学期的到来,8月26日,登封市各学校统一举行“亮化清洁家园,争做文明市民”创建知识暨健康教育知识普及活动启动仪式。

在第一站登封市崇高路小学,登封市教体局局长杨飞剑宣读《登封市“亮化清洁家园,争做文明市民”创建知识暨健康教育知识普及活动实施方案》。崇高路小学少先队员代表王凯同学宣读《活动倡议书》,并倡议同学们在日常生活中严于律己,从自身做起,争当创卫工作的志愿者和监督员,共建美丽家园。活动最后,千名师生进行了启动仪式签名活动。

据了解,本次活动要实地走访多个学校,分别是登封市崇高路小学、登封市市直二初中、登封市实验高中等,要现场检查各学校卫生环境及整治情况。此次启动活动,不仅是对广大青少年学生上的一堂生动教育课,也是提升素质、优化城市环境的一堂实践课。实习生 高鹏敏 付文龙 文/图

## 让病魔无处遁形

### ——登封市人民医院磁共振科纪实

“您好,请把您身上所有的金属物品交给家人或者交给我们代为保管……”走进登封市人民医院三号病房楼一楼北侧的磁共振科登记处,负责接诊的医生正在嘱咐准备做磁共振检查的患者。在登封市人民医院磁共振科流传着一个顺口溜:磁共振,功能全,无伤害,查病变;心脑肾,责任大,肝胆胰腺全能看;脊柱关节软组织,除了肺部都不难;脑部能看视神经,梗塞能分急和慢;肿瘤能断良和恶,变性感染样样全;看脊柱真方便,定位定性一应全;看老化找突出,脱位水肿很简单;肝胆胆管输尿管,有水就能找病变;是狭窄是梗阻,来这儿一查全能断;关节病变需重视,撕裂损伤不易看;压水压脂找到它,功能多样为诊断;女性健康需呵护,子宫卵巢和乳腺;男性也要多关注,增生多看前列腺……登封播报 胡建邦 付文龙 文/图



医生正在准备为患者做磁共振检查

**磁共振室刘应民主任提醒您:**进入扫描室前,必须去除身上佩戴的手表、钥匙、首饰、手机、磁卡等一切金属或磁敏感性物品,以免金属物被吸入磁体而影响磁场均匀度,甚至伤及病人。检查当日需携带病历及相关检查资料:X线片;B超、CT、ERCP、化验、同位素、血管造影等结果,供检查时参考;做肝、胆、胰、脾、肾等上腹部检查时,当日应早、少进食或最好禁饮食4小时。

### 引一流设备 保群众健康

2012年7月1日,一台价值1700多万元的先进高场强飞利浦Archival 1.5T超导磁共振落户登封市人民医院三号病房楼一楼北侧的机房里,磁共振室应运而生。

磁共振,是上世纪80年代初才应用于临床诊断的新技术,据磁共振室主任刘应民介绍,磁共振不同于其他检查设备,是一种无创性的检查方法,没有放射线辐射危害,对身体亦无损伤,能多方位、多参数成像。解剖结构显示准确清晰,可提供丰富的诊断信息,并有高度的软组织分辨能力,不需使用造影剂就可显示血管结构,无骨性伪影干扰,后颅凹病变清晰可辨等独特优点,几乎

适应于全身各系统的不同疾病,如肿瘤、炎症、创伤、退行性病变及各种先天性疾病的检测,对颅脑、脊椎和脊髓病的显示优于其他检查方法。

45岁的张先生是卢店镇人,今年年初,他忽然感觉浑身无力、食欲不振,还经常伴有腹部不适,多方求医均未查出病因。之后经人介绍来到登封市人民医院磁共振科检查,MRI平扫发现左侧肾上腺稍增粗,再做动态增强扫描,确诊为左侧肾上腺瘤。诊断一出,张先生就及时进行了手术治疗,术后病理结果与术前影响诊断完全符合。如今张先生已经完全康复,他说:“这机器真神了,连小个肿块都能看见,真是中!”

### 以忠实服务 为患者着想

自磁共振室成立以来,在刘应民主任的带领下,工作量快速增加。“磁共振检查,诊断准确至关重要,不能只求速度,一定要诊断明确,这也是对病人负责的态度。全体医护人员要在读片这个关键环节倾其心志,有丝毫的疑问,也不妄下结论发报告。要不断提升自己的能力,以便更好地为病人服务。”刘应民主任一直这样要求自己 and 科室人员。由于做磁共振检查患者多、检查时间长,为了避免患者来回

奔波,科室合理安排病人的检查时间,市区内一般门诊病人及住院病人尽量安排在早晨和下午检查,市区外的门诊病人,较急、重的市区内病人及有特殊情况的病人安排在上午和中午检查,并主动无偿延长服务时间,待所有要求当天检查的患者检查完才下班离开。有时病人的预约会延迟两三天,他更是提前做好排班工作,与科室全体同事一起放弃休息,全天候值班,让所有病人满意离去。

